

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.6.19 星期三 农历己亥年五月十七
国内统一刊号 CN33-0106 总第6454期 今日8版

温岭日报微信 掌上温岭客户端

习近平对四川长宁6.0级地震作出重要指示 全力组织抗震救灾 切实保障人民群众生命财产安全 李克强就救灾工作作出批示

新华社北京6月18日电 北京时间6月17日22时55分，四川宜宾市长宁县发生6.0级地震，震源深度16公里。截至目前，地震已造成13人死亡、158人受伤、14万余人受灾，部分水电、交通、通信等基础设施受损。地震发生后，中共中央总书

记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示，要求全力组织抗震救灾，把搜救人员、抢救伤员放在首位，最大限度减少伤亡。解放军、武警部队要支持配合地方开展抢险救灾工作。注意科学施救，加强震情监测，防范发生次生灾害，尽快

恢复水电供应、交通运输、通信联络，妥善做好受灾群众避险安置等工作。当前正值汛期，全国部分地区出现强降雨，引发洪涝、滑坡等灾害，造成人员伤亡和财产损失，相关地区党委和政

府要牢固树立以人民为中心的思想，积极组织开展防汛抢险救灾工作，切实保障人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示，要求抓紧核实时地震灾情，全力组织抢险救援和救治伤员，尽快抢修受损的交通、通信等基础设施。及时发布灾情和救灾工作信息，维护

灾区社会秩序。水利部、应急管理部、自然资源部要指导协助相关地方切实做好汛期强降雨引发各类灾害的防范和应对。

根据习近平指示和李克强要求，应急管理部、国家卫生健康委等部门已派出工作组赶赴灾区指导救援救灾。自然资

源部、水利部等有关部门正指导地方排查震区周边风险隐患点。四川省、宜宾市正组织桥梁、地质专家以及救援队等力量开展救灾工作，并紧急调拨帐篷、棉被、折叠床等救灾物资运抵灾区。抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

徐仁标主持召开市城乡规划委员会会议 科学分析 合理布局

本报讯（记者柳文岳）6月18日下午，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标主持召开市城乡规划委员会会议，研究相关项目规划选址等事宜。市委副书记、市长王宗明等市领导参加会议。

会议研究了全域整治规划相

关事宜。此次研究的温岭市全域改造五区规划涉及横峰街道石刺头、长洋、汇川王等三个村，共有人口4700余人，建设用地总量1368亩。徐仁标强调，要按照以人民为中心的思想，全力做好全域改造拆迁安置工作；要对规划区周边进行

科学合理布局，着力打造横峰新的商业中心。

会议研究了城区学校选址事宜。具体涉及市六中、市九中、神童门学校等三所中小学校的选址。徐仁标强调，相关部门要对各学校布局进行深入细致地研究，科学分析研判周边小区生

源，按照轻重缓急抓好校舍建设，尽全力满足市民群众的教育需求，提升我市教育水平。

会议还研究了会展中心迁建工程选址、城区垃圾中转站选址、五龙山公园配套商业方案、国土空间规划委员会规程等事宜。

没开对路的这些非机动车都被抓拍了
前5个月已有7.2万例
今年，抓拍点将覆盖全市

共创省示范 文明城市

本报讯（记者王萍 通讯员潘佳佳）电动自行车在道路上随意穿行，不仅抹黑城市文明形象，更影响道路交通安全。不过，去年以来，对于不遵守交规的电动自行车，我市推出了一项有效措施违法抓拍。7.2万例！这是今年前5个月，我市6处电动自行车违法抓拍点拍下的违法行为数量。平均下来，每天每处抓拍点能拍到80多例电动自行车的违法行为。

通过交警部门的违法记录系统，记者发现，累加了四次、五次违法行为未处理的电动自行车不在少数。被抓拍到违法行为最多的一辆电动自行车车牌为温岭833886，从今年3月19日起至5月24日，该

（下转第三版）

全民安全教育月·人人讲安全 人人重安全 人人护安全

徐仁标参加城西街道螺屿村安全教育民主恳谈会 安全工作必须依靠群众发动群众

本报讯（记者柳文岳）6月18日上午，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标参加了城西街道螺屿村举行的安全教育月活动民主恳谈会，与大家共议平安温岭建设。

徐仁标在恳谈会上说，做好安全工作，建设平安温岭，必须依靠群众、发动群众，让安全工作成为广大干部群众的自觉行动。要清醒认识到身边的

风险隐患，对安全问题有所震

动、有所重视。每个人都要树立风险意识，防风险的关键在于守规矩，就是要按照企业生产习惯大变革和群众生活习惯大变革的具体要求，从自身做起，加强安全风险防控。防风险还要靠共治，靠每个人相互督促、共同进步。加强基层治理，防范化解各类风险，要德治、法治、自治三者相结合。

德治，就是弘扬良好的村风民风；法治，就是依法用法，按

规矩办事；自治，就是通过村规民约，来约束村民的行为规范。风险多得猛，主要靠自己。徐仁标希望广大村民与党委、政府一道，通过不懈努力，不断提升温岭的平安建设水平，让大家共享平安建设成果。

恳谈会前，我市精心制作的安全教育宣传片《安全警钟需长鸣》在该村首播。一个个发生在身边的案例让人警醒，村民们对此感触颇深。老年人做好自身

大溪百亩核心区即将挂牌出让
旧城居民将入住幸福社区

八八战略再深化 环境大整治 习惯大变革

本报讯（通讯员杨鹏）连日来，在大溪镇大溪村幸福社区二号项目基地，多台挖掘机正忙着平整拆后土地。这些吵闹的机器轰鸣声，在该老旧小区居民的耳里却是格外悦耳动听。随着该区块内违法建筑、拆迁房屋被全部顺利拆除，这处百亩核心区即将挂牌出让，旧城居民入住幸福社区的日子越来越近。

幸福社区二号位于大溪镇老城区核心地段，原地块主要由老旧的注塑城和电器城组成。入驻这些老旧专业市场的单位，几乎都是集生产、经营、仓储、住宿于一体的合用场所，存在严重的消防安全隐患。此外，区块内人员来来往往，垃圾、污水不规范排放，导致环境脏、乱、差。加上地质沉降等原因，遇上强降雨天气，这里就成了一片洼地。

可见，该区块已经成为大溪镇现代化发展的沉疴，旧城改造势在必行，于是，幸福社区二号项目应运而生。项目规划用地约100亩，总建筑面积约10万平方米，拟建设安置社区、文创空间、商业漫步街区等，打造大溪城市中央商业综合体，将极大改善老城区的居住环境，让村民彻底摆落

后产能、脏乱差、安全等问题，让这块原先被违法建筑、危旧房等占据的宝贵土地资源重新焕发生机，也为全镇旧城旧村改造提供样板和经验。

该项目不但对违法建筑区块进行拆后利用，还囊括了部分周边现有居住环境较差的民居，进行整体拆迁，共涉及拆迁户73户，房屋75间。

由于项目承载着旧城居民对美好生活的向往，对弥补大溪三产短板也有着重要意义，自立项以来，受到镇党委、政府的高度重视，并由镇党委书记挂帅，集结旧城办、管理区等部门，组成工作专班，高质量、加速推进项目。据不完全统计，各种大型政策解析会、恳谈会就召开了不下20次，工作组往往白+黑5+2，在夜里放弃休息时间，带着板凳，逐家逐户做工作，许多组员更是带病坚持。在这期间，工作组成员的朋友圈步数往往都是名列前茅。在大家的共同努力下，项目以签约率100%成功启动，并在短时间内完成建筑拆除工作。

今年，大溪镇在党代会上提出推进全域城乡一体化，加快建设幸福大溪战略，不断改善人居环境，满足群众对美好生活的向往，而随着幸福社区二号项目的顺利推进，更多的城村两改、自我更新项目也将顺势推进，为大溪夯实幸福地基。



追梦70年·先锋人物系列报道

莫建斌曾在2014年全省中等职业学校教师技能大赛中获中式面点项目一等奖，在2017年浙江省首届点心展评会上获金奖，还获得过台州市第三届首席技师、全国餐饮职业教育优秀教师、浙江省技术能手、浙江面点名师、注册中国烹饪名师等诸多荣誉称号。2018年，浙江省餐饮业点心（小吃）专业委员会授予莫建斌杰出贡献奖。从2012年开始，莫建斌指导培养的学生，也在台州、省、全国乃至国际比赛中频频亮相，频频获奖。为了提高教学水平，莫建斌和同事们经常到外面取经，他们正在为培养更多的非凡糕手而不懈努力。

餐饮职业教育名师、技能大师莫建斌：

为培养更多的非凡糕手不懈努力

详见第四版

征兵国防 安国兴邦

温岭市国防教育办公室宣